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 хлопчиків і дівчаток, і майже у всіх інших, бувають сни. Більшість снів 

не мають значення. Незалежно від того, добрі наші сни чи погані, зазвичай 

краще забути їх якомога швидше. Але в давні часи деякі з людей, яких Бог особливо 

любив, отримували від Нього сни, які мали велике значення. 

Юнак на ім’я Йосип отримав від Господа такий сон. Насправді, у нього було два 

сни. В обох цих снах Бог показав Йосипу деякі події, які мали відбутися в його житті, 

коли він стане старшим. Цей юнак, Йосип, був сином Якова. Яків, як ви пам’ятаєте, 

був тим, хто викупив право первородства в Ісава. Після того як Яків отримав 

первородство від свого батька Ісака, його брат-близнюк Ісав дуже розгнівався на 

нього, так що Якову довелося рятуватися втечею. Він пішов у землю народу свого 

діда і своєї матері і там знайшов дім свого дядька. 

Цього дядька звали Лаван. 

Яків залишався в домі Лавана протягом багатьох років. У нього народилось 

дванадцять хлопчиків, про яких у Біблії говориться як про дванадцять синів Якова. 

Йосип був передостаннім з цих хлопчиків. Коли вони виросли, то стали пастухами, 

випасаючи худобу та овець. Яків дуже любив свого сина Йосипа. Йосип любив Бога 

й Божі обітниці. Щоб показати, як сильно він любить Йосипа, батько справив йому 

гарне квітчасте вбрання. 

Це викликало заздрість інших синів до Йосипа. 

Я вже розповідав вам в інших історіях, як жахливо бути заздрісним. Саме 

заздрість підштовхнула Каїна вбити свого брата Авеля. І ось ці старші брати Йосипа 

стали заздрити йому, і Біблія каже, що вони його зненавиділи. 

Якраз у цей час Йосип бачив свій перший сон. Йому наснилося, що він і його 

брати були в полі та збирали збіжжя. Кожен з них зібрав в’язку збіжжя, звану 

«снопом». Сніп Йосипа стояв у полі прямо, а всі інші снопи вклонилися йому. 
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Можливо, для Йосипа було б краще, якби він тримав цей сон при собі. Але він 

був такий схвильований, що розповів своїм братам, і коли він розповів їм про цей сон, 

вони зрозуміли, що Йосип сподівається, що колись вони всі поклоняться йому, і це 

змусило їх заздрити ще більше, ніж раніше, і вони зненавиділи його ще більше. 

Трохи пізніше Йосип бачив ще один сон. У цьому сні, який був ще 

дивовижніший, ніж перший, Йосип бачив, як сонце, місяць та одинадцять зірок 

схилилися перед ним. Йосип розповів цей сон своїм братам, а також батькові. 

Його батько був трохи невдоволений, тому що це означало, що колись у 

майбутньому йому, як батькові Йосипа, доведеться схилитися перед своїм сином. 

Звичайно, брати Йосипа були розгнівані як ніколи перед тим. 

За якийсь час брати Йосипа вирушили в місцевість під назвою Сихем, щоб 

знайти кращі пасовища для своїх стад. Вони були занадто далеко від дому, щоб 

повертатися щовечора, тому через деякий час Якову стало цікаво, як поживають його 

сини і як справи з їхніми стадами. 

Йосип був занадто малий, щоб працювати в полі з братами, тому він залишився 

вдома. Батько попросив його піти в Сихем, знайти своїх братів, дізнатися, як у них 

ідуть справи, і принести йому вістку про них. Йосип мав сміливий дух і був готовий 

виконати це доручення для свого батька. Тож він вирушив у Сихем. 

Прийшовши туди, він не знайшов братів і блукав полями, коли до нього підійшов 

один чоловік і запитав: 

«Що ти шукаєш?» 

Йосип сказав чоловіку, що шукає своїх братів, і той відповів йому: 

«Я чув, як вони говорили: ходімо до Дотаїну». 

Йосип пішов далі, поки не прийшов до Дотаїну, і тут знайшов своїх братів, які 

пильнували стада. 

Брати побачили його здалека. Він, мабуть, ішов пішки, і йому знадобилося трохи 

часу, щоб дійти до них. Це дало братам можливість побудувати якісь плани. Вони 

вирішили, що вб’ють свого брата, як Каїн через заздрість вирішив убити Авеля. 

Заздрість, як бачите, завжди веде людей до біди. 
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Вони називали свого брата сновидцем. І от тепер, замість того, щоб відпустити 

його до батька, вони схопили його й готові були позбавити його життя. Ім’я старшого 

сина було Рувим. Очевидно, Рувим був не таким злим, як інші, і благав своїх братів 

не вбивати Йосипа. Він запропонував кинути Йосипа в яму. План Рувима полягав у 

тому, щоб, коли інші не будуть бачити, врятувати Йосипа, щоб той міг знову 

повернутися до свого батька. 

Брати Рувима погодилися на це, не знаючи, що саме Рувим вирішив зробити. 

Після того, як брати спустили Йосипа в яму, вони помітили неподалік групу 

мандрівників, званих у Біблії мідіянітами. Це були купці, торговці, з країни під 

назвою Мідія. Брати вирішили продати Йосипа їм. Ці мідіяніти прямували до Єгипту, 

а брати Йосипа знали, що єгипетський цар, фараон, і, мабуть, інші багаті люди 

купують рабів. 

Тому вони продали Йосипа мідіянітам. Ті відвели його в Єгипет, де продали у 

рабство одному з царедворців фараона. Потім брати взяли квітчасте вбрання Йосипа, 

яке зробив для нього батько, вимазали його кров’ю козляти й повернули своєму 

батькові. Коли батько побачив цей одяг, залитий кров’ю, то переконався, що його 

улюблений хлопчик Йосип загинув від дикого звіра. Так проходили роки, і Яків 

думав, що Йосип помер, тоді як його брати весь час знали, що він є рабом в Єгипті. 

Так, брати Йосипа називали його сновидцем. Ці два чудових сни, які Бог дав 

Йосипу, принесли йому багато горя. Безсумнівно, його брати думали, що ці сни 

ніколи не здійсняться. Як Йосип міг управляти ними тепер, коли він був далеко в 

Єгипті, і був рабом у якогось багатія? 

Але було одне, чого не знали брати Йосипа. Вони не знали, що ці чудові сни були 

дані Йосипу Богом, і що Бог обов’язково зробить так, що вони здійсняться. 

Минав рік за роком, і, безсумнівно, брати Йосипа згадували про те, що вони 

зробили, і, можливо, говорили собі з легкою посмішкою: 

«Все гаразд, ми його виправили. Він думав, що ми повинні схилитися перед ним, 

але він помилявся». 

Та чи справді він помилявся? 

 

ЗАПИТАННЯ 

• Ким був Йосип, і чому його батько, Яків, любив його більше, ніж інших своїх 

синів? 

• Які два сни наснилися Йосипу, і чому розповідь про ці сни розлютила його 

братів? 

• Чому брати Йосипа продали його мідіянітам, і як вони змусили батька повірити, 

що Йосип загинув? 

 


